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Örömteli, hogy végre a Közgyűlés elé került a Budapest Főváros Sportkoncepció 2013-2019 c. 

előterjesztés, amely részletesen sorba veszi az elvégzendő feladatokat és javaslatokat fogalmaz meg 

a szükséges tennivalókróL A kiküldött anyag részletes és alapos, mégis szerelnék néhány további 

javaslatot megfogalmazni a sport helyzetbehozása és segítése érdekében. 

l. Rozsdaövezetek, kihasználatlan telkek ideiglenes, közcélú hasznosítása 

A gazdasági válság elhúzódása számos félbe maradt és újragondolandó ingatlanfejlesztést hagyott a 

Fővárosba n. Ezek a foghíjtelkek vagy akár teljes háztömbnyi területek most üresek, elhanyagoltak, jó 

esetben évente egyszer-kétszer lekaszálják a gaz. 

A területek kihasználatlansága azonban lehetőség is. A városvezetésnek törekednie kell arra, hogy a 

kihasználatlan ingatlanok tulajdonosai együttműködjenek olyan egyesületekkel, szervezetekkel, akik 

ideiglenesen, közcélúan hasznosíthatják a foghíjtelkeket Közösségi kert, petanque pálya, BMX pálya, 

RC pálya, torna ösvény csak néhány lehetőség arra, hogy milyen típusú ideiglenes használat 

szelgálhatja a közösség és a sport érdekeit. A Fővárosnak keresnie és támogatnia kell azokat az 

ingatlantulajdonosokat és együttműködő partnereiket, akik a kihasználatlan területek ideiglenes 

hasznosításában összefoghatnak, akik a kölcsönös előnyökön alapuló együttműködésben részt 

vehetnek. A cél, hogy mindaddig, amíg a piaci és gazdasági helyzet nem teszi lehetővé az építkezések 

elindítását, a telkek ne "ugarként" működjenek, hanem sport és más közcélú funkciók ideiglenes 

befogadásáttegyéklehetővé. 

2. nyugdíjas és kismama torna játszótereken, parkokban 

A játszóterek és parkok nemcsak a gyerekek számára jelentik a kikapcsolódást, hanem a kismamák és 

nyugdíjasok számára is egy könnyen elérhető napi programot jelentenek. Az idősebbek számára 

elengedhetetlen, hogy kimozduljanak otthonról, sétáljanak és közösségbe n legyenek. 

A játszóterek és parkok felújítása során törekedni kell olyan mozgás-segítő eszközök kialakítására, 

amelyek mozgásra ösztönzik és segítik a nyugdíjasokat Olyan parkok és közösségi terek kellenek, 

ahol az idősebbek is össze tudnak járni, közösségbe kerülnek és ösztönözve érzik magukat az 
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A Fővárosnak törekednie kell arra, hogy a parkokba minél több olyan eszközt telepítsen, amely segíti 

az alacsony intenzitású mozgásfajták gyakorlását, amelyek könnyen megközelíthető, egyszera 

feladatokat jelentenek az idősebbek számára is (petanque pálya, lépcsőzés, forgózsámoly, stb) 

3. hirdetési felületek közcélú hasznosítása 

A Főváros jelentős közterületi és tömegközleked~si hirdetési f~lületek fölött rendelkezik. A sport és 

sportszervezetek számára nagy segítséget jelentttt, ha rendezvényeiket, sporteseményeiket, induló 

tanfolyamaikat hatékonya n tudják meghirdetni. Ai elérhető hirdetési felületek javítják a szponzoráció 

lehetőségeit, a megrendezésre kerülő versenyek nagyobb hírverését, ezáltal nagyobb jegybevételt 

generálhatnak. A sport, mint közcél támogatása kapcsán fontos ezért, hogy a fővárosi hirdetési 

felületek hasznosítása során legyen lehetőség közcélú hirdetések önköltségi áron történő 

elhelyezésére. 

Fentiek alapján kérem az előterjesztől javaslataim befogadására, és a kérem a T. Közgyalést, hogy az 
alábbi határozatot fogadja el. 

Határozati javaslat 

A Fővárosi KözgyOiés úgy dönt, hogy: 

l. 

a fenti kiegészítésekkel együtt jóváhagyja az előterjesztés l. szám ú mellékletében foglalt új Fővárosi 
Sportkoncepciót. 

Budapest, 2013. február 27 
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